今日の集会はどうでしたか？各学年・各委員会の様々な活動を通して、皆さんも友達について、さらに深く考えることが出来たのではないでしょうか？
執行部で、特に力を入れたのは、ユニセフバザーです。新生徒会の目標は、新しい活動を取り入れて、活気あふれる学校にする事でした。ユニセフバザーは、正にその活動の一つと言えるでしょう。全てが初めての事なので、品物や募金は集まるだろうか？バザーに参加してくれるのだろうか？など、不安な事が一杯でした。しかし、財務専門委員長を中心とした、専門委員会の努力と皆さんの温かい心のおかげで、活動は大成功に終わりました。
Good　Friends運動のテーマの「発展」は、「友達の枠を広げよう」というものでしたが、ここで見た光景は、奥中の枠を越えた世界を対象としたものだったのではないでしょうか？
僕は、バザーだけでなく、その他の沢山の活動を通して、沢山の事を学びました。皆さんもそうだと思います。でも、それを留めておくのではなく、これからの生活に生かすことで、本当の意味での発展につながっていくのだと思います。だから、毎日がGood　Friends運動だと思って、楽しく過ごしていきましょう。
最後に、Good　Friends運動にあたって、活動を影から支えて下さった皆さん、本当にありがとうございました。
