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生徒会改革草案 - 新会則案及び変更点概説 - 

補遺2
 地域清掃活動Let’s Cleanへの提案
　本提案の主題である生徒会構造の改革とはあまり関連が無いが、生徒会の地域清掃活動「Let’s Clean(以下LC)」の改革を提案したい。

A案 - Let’s Clean IとLet’s Clean IIを同じ内容に

　現在LCIは全員参加で各生徒の住む地区の清掃を、LCIIは希望生徒が主要道路や鉄道駅の清掃を行っている。

　しかし、LCIと同様の内容は小学校でも行われているし、全員参加ということで嫌々参加する生徒も少なからず居る。また、生徒の少ない地域では作業がやりにくいなどの問題点も指摘されている。そこで、LCIもLCIIと同様に希望制にし、主要道路や鉄道駅などの公共の場の清掃としてはどうだろうか。

B案 - Let’s Cleanを交流の場に

　LCと同様な活動は、近隣の小中学校でも行われている。そこで、各小中学校や地域の町内会や各団体に呼びかけ、一斉に清掃活動を行ってはどうだろうか。

　そして、清掃の終了後、学校のグランドなどに集まり、例えば鍋料理を振舞うなどしたら、LCが嫌だった生徒も、少しは積極的に取り組むようになるかもしれない。

　また、地域の方々などとの交流の場になる。

C案 - 掃除以外の活動を

　現在は地域清掃を1回やるだけで終わりだが、それまでの1週間をLet’s Clean週間とし、地域環境等への意見発表などを行ったり、古紙回収強化やグリーンマーク集めなどの是迄の活動をこれにあわせて実施するなどして、自分達の身の回りを見つめなおす期間とすれば、更なる発展が望める。

