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コンピュータ室の放課後の開放の提案

　本校には万全とは言えないまでも立派な設備のコンピュータ室があり、最近ではインターネット(超広域世界網)に接続する環境も整いました。

　しかし、生徒がコンピュータ室で電子計算機(コンピューター)を利用する機会は、技術家庭科の授業又はパソコン部の活動に限られ、折角の設備が活かしきれていないのが実状です。

　授業で使った電子計算機をもっと活用したい、という人や、インターネットで調べ物がしたいけど、家では出来ない、という人は少なくないはずです。

　そこで、放課後にコンピュータ室を開放し、自由に電子計算機に触れられるようにすることを提案します。ただ、現在放課後のコンピュータ室はパソコン部が使用しており、毎日開放すると同部の活動の妨げになりかねません。

　解決策として、月曜日と土曜日の放課後は一般生徒に広く開放することを重ねて提案します。月曜日は部活動の無い日ですし、土曜日は十分な時間を利用できます。

