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生徒会執行部への詳細な予定表の配布の要請

　何か行事を行うにしても、日取りというのは重要になってきます。或いは、ちょっとした活動を行うにしても、その日や前後の予定がわからなければ、企画すらできません。

　平成11年度前期生徒会での例をとっても、全役員に日程表が配布されたのは、GoodFriends運動の直前などほんの2,3回しかありませんでした。

　生徒会の活動では一般に顧問の先生などと相談して進めるので、その時に日程を確認すればよいのですが、あらかじめ生徒の側で案を立てておく方が、話は早く進みます。また、生徒の側で予定がわからないと、計画を立てるにも一々確認を取らねばならず、活発な活動への支障となります。

　或いは、専門委員会の実施にしても、毎月の定例の委員会の開催日は、直前まで知らされないことが多く、前日に慌てて議案書を書くということがよくあります。

　生徒会の自主的・活発な活動のために、毎月1度など頻度を決めて、執行部員に予定を告知することを強く要請いたします。

