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前期広報専門委員会

公告

「校内放送について」
　本来、生徒会における広報活動、特に放送は、広報専門委員会が担当しています。しかし、現在朝については保健専門委員会が、清掃中については清掃美化専門委員会が行っております。

　朝の放送などはかつては広報専門委員会が行っており、現在は休止中ですが、実績や残されている放送用テープなどの“財産”を含めて、本委員会が今後も担当することが望ましいと考えられます。

　「放送」という一つのものに対して縦割り行政的に各委員会が行うよりも、一つの委員会が管理した方が企画の実施等を考えても、より活発・合理的になることが期待できます。

　以上のような理由より、次期より再び広報専門委員会がこれらの放送を担当することを公告いたします。なお、上に挙げたものよりも優れている理由により、現状の維持(保健・清掃美化専門委員会も担当)またはその他の代案がある場合、理由書を作成し、平成11年10月12日までに提出してください。

